NHCTPYKLWMSA MO YCTAHOBKE
HCTPIUATOVCTMHOBE 41 noc s ssooses 8 RIVALL

WWW.RIVALAUTO.RU

Mapka Mopenb MokoneHwe O6beM aBvraTens Tvn npMBopa Tvn KTIN
Jaecoo 37 2023- 1,6 4WD PKIN
Bont M8x45
KpoHwtenH 5 LWanba 8 KpoHLuTeitH 6

KpoHLTEnH 3

Bont M6x20 BonTt M8x16 Eort M8x16
Wariba 6 LLlan6a 8 onT Mox
o~ \Llaii6a 8
\‘: / OkpaH 2

Bont M8x16

LLlan6a 8 KpoHwTenH 4

KpoHLuTenH 1

Bont M8x16
LLlanta 8

AkpaH 1 KpoHwTenH 2 § 5=
Bont M8x16

anba 8 Bont M8x16

LLlan6a 8

AHCTpyKuMA no ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. BbIKpYTUTb Ha HECKOMbKO 0BOPOTOB LUTaTHbIe 6onTbl B no3uuusx A, b, I, . :

2. BKpyTWUTb Ha Heckomnbko o6opoTos 6onT M6x20 ¢ waitboit 6 B peabbosoe HaumeHoBaHve | Kon-so :MOMeHT 3aTsKKn
oTBepcTue B. 3 ) BonTt M6x20 1w

3. BbIKpYTUTb LUTATHBLIN KPENEX B No3numn E 1 BKPyTUTL Ha HECKONBLKO 060POTOB  BonT M8x16 7 W 11 Hwm

6ont M8x45 ¢ waiiboit 8. BonT M8x45 1w 24 Hwm

4. 3aBeCTU KPOHLUTENHbI OTKPbLITLIMW NasaMy Ha BKPYYEHHbIE GONTbI COrfacHo KpoHLuTeiiH 1 1 LUT'

cxeme: KpoHLITENH 2 1 wr.

A - KpoHwTerH 1

B - KpoHLUTElH 2 KpoHwtenH 3 T}

B - KpoHLuTeitH 3 KpoHwreitH 4 1 wr.
I - KpoHLTeH 4 KpOHLLITel:IH 5 1wt
[ - KpoHwTenH 5 KpoHwitenH 6 1 wr.
E - KpoHwTeinH 6 OkpaH 1 1 wr.
4. YCTaHOBUTb 3aLUMTY, 3aKpenuTb K KpoHWTeHam Gontamu M8x16 ¢ waribamu 8 OkpaH 2 1w
(K). LWaii6a 6 1w,
5. 3aTsAHyTb Bce 60NThbI C HEOOXOAMMBIM YCUTTUEM. LLlan6a 8 8 wr.

Mcnonb3oBaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anpeLueHo.
6. 3akpenuTb TpyoKy (3) XOoMyTOM Yepes oTBepcTue (M) B akpaHe 2.

Mpon3BoaAnUTENb BpaBe BHOCUTb M3MEHEHMUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1

